



Πειραιάς, 21-09-2012

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 19 Σεπτεμβρίου 2012 στο ΕΒΕΠ το Διακρατικό Συνέδριο με θέμα: **«ΔΙΚΤΥΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ»** που διοργάνωσε το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Επιχειρηματιών Γυναικών Ελλάδος στο πλαίσιο του προγράμματος «Female Entrepreneurship Support Network - FEM.EN.S.».

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου πραγματοποιήθηκε η απονομή των τίτλων «Woman Entrepreneurship Ambassador».

Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Πρόεδρος του ΕΒΕΠ κ. Γ. Κασιμάτης, η Πρόεδρος του ΣΕΓΕ κα Δ. Τριακοσύρη, η ΓΓΙΦ του Υπουργείου Εσωτερικών κα Ζ. Μακρή, η Πρόεδρος του Π.Σ.Ε. και Επίτιμη Πρέσβειρα Γυναικείας Επιχειρηματικότητας κα Χ. Σακελλαρίδη, η Πρόεδρος της ΕΕΔΕΓΕ κα Σ. Οικονομάκου και η Αντιδήμαρχος Πειραιά κα Λ. Σαρρή.

Η ομιλήτρια κα Α. Δάντη, Υπεύθυνη Ευρωπαϊκής Πολιτικής για τη Γυναικεία Επιχειρηματικότητα, Γ.Δ. Επιχειρήσεις & Βιομηχανίας, ανέλυσε τις Πολιτικές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Ενίσχυση της Γυναικείας Επιχειρηματικότητας

Ο ομιλητής: κ. Διονύσιος Τσαγκρής, Αν. Γεν. Δ/ντής Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων Εθνικές ανέπτυξε τις πρωτοβουλίες για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και τις ευκαιρίες χρηματοδότησης.

Για τον σπουδαίο θεσμό της Γυναικείας Επιχειρηματικότητας στην Ευρώπη μίλησε η πρέσβειρα κα Λίνα Τσαλαμπάση.

Για την εμπειρία τους και για τις Δράσεις του Έργου μίλησαν επίσης οι Ελληνίδες Πρέσβειρες κα Ιωάννα Θανασούλια “Αχαϊκά Πλαστικά Α.Ε.Β.Ε.”, Αίνη Μιχαηλίδου “Όμιλος ΕΒΙΕ” και η κα Κλαίρη Περηφάνου, “Technomer Shipping”.

Στην υλοποίηση του Αντίστοιχου Έργου σε Άλλες Ευρωπαϊκές Χώρες και την Ανταλλαγή Τεχνογνωσίας. αναφέρθηκαν οι Πρέσβειρες: κα Έλενα Τάνου, «TOP KINISIS TRAVEL», Κύπρος, κα Jasmina Knežević - Γενικό Νοσοκομείο «Bel Medic», Σερβία, κα Marina Milović, “Maja Prom”, Σερβία.

Παρόντες ήταν ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ και Β΄ Αντιπρόεδρος του ΕΒΕΠ κ. Β. Κορκίδης, ο Πρόεδρος του ΣΒΑΠ και Α΄ Αντιπρόεδρος του ΕΒΕΠ, κ. Δημήτριος Μαθιός, εκπρόσωποι φορέων και μεγάλος αριθμός γυναικών επιχειρηματιών.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης τιμήθηκε ως Επίτιμη Πρέσβειρα γυναικείας επιχειρηματικότητας η επιτυχημένη επιχειρηματίας κα Ελένη Κορωνάκη (Εταιρεία: D. KORONAKIS S.A.), και τ. Α΄ Αντιπρόεδρος του ΕΒΕΠ.

Τέλος σε παράλληλη εκδήλωση, η Πρέσβειρα Γυναικείας Επιχειρηματικότητας, κα Πιτσικάκη Μαρία, είχε εκθέσει Έργα και Βιβλία της για να διατεθούν τα έσοδα στα Παιδικά Χωριά S.O.S.



\*Το Σχέδιο υποστηρίζεται από την Ευρωπαϊκή επιτροπή – Γενική Διεύθυνση Επιχειρήσεις και Βιομηχανία και εντάσσεται στο Πρόγραμμα Πλαίσιο «Ανταγωνιστικότητα και Καινοτομία 2007-2013».